

ЗАПОРІЗЬКА РЕГІОНАЛЬНА РАДА ПІДПРИЄМЦІВ

Україна, 69005, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 135, тел./факс (061) 233-31-61,
213-56-66, 233-71-23, e-mail: office@potencial.org.ua

ПРОТОКОЛ № 5

від 05.12.2018

за результатами розширеного засідання регіональної ради підприємців в
Запорізькій області (далі – Регіональна рада)

05.12.2018

м. Запоріжжя, 300 зала
Запорізької обласної ради

На засіданні присутні:

члени Запорізької регіональної ради підприємців (список додається);

Запрошені:

Матвіїшина Оксана Євгеніївна, директор департаменту економічного розвитку і торгівлі Запорізької обласної державної адміністрації;

Ганненко Олександр Олександрович, заступник начальника ГУ Держпраці у Запорізькій області;

Трошина Юлія Олексіївна, заступник начальника управління енергетики та енергозбереження;

Носік Богдан Миколайович, директор ТОВ «Запоріжжяелектропостачання»;

Кучерявий Костянтин Анатолійович, заступник директора з енергозбуту ПАТ «Запоріжжяобленерго».

Члени ради підприємців ЗОСППР «Потенціал» (список додається).

До порядку денного включені питання:

ПИТАННЯ 1. Про хід реалізації в регіоні заходів, спрямованих на детінізацію відносин у сфері зайнятості населення. Практичні аспекти проведення перевірок ГУ Держпраці у Запорізькій області законодавства про працю.

Доповідач: Ганненко Олександр Олександрович, заступник начальника ГУ Держпраці у Запорізькій області.

ПИТАННЯ 2. Проблемні питання, які виникають у суб'єктів господарювання, у зв'язку зі змінами законодавства на ринку електричної енергії.

Доповідачі:

Кучерявий Костянтин Анатолійович, заступник директора з енергозбуту ПАТ «Запоріжжяобленерго»;

Носік Богдан Миколайович, директор ТОВ «Запоріжжяелектропостачання».

ПИТАННЯ 3. Різне.

3.1. Про надання пропозицій щодо проблемних питань, які виникають у бізнесу, для включення до порядку денного засідання.

Доповідач: Головка Олександр Степанович – голова Регіональної ради підприємців.

Засідання відкриває і веде голова Регіональної ради Головка Олександр Степанович.

З ПИТАННЯ 1: «Про хід реалізації в регіоні заходів, спрямованих на детінізацію відносин у сфері зайнятості населення. Практичні аспекти проведення перевірок ГУ Держпраці у Запорізькій області законодавства про працю» слухали Ганненка Олександра Олександровича, який зазначив, що ГУ Держпраці у Запорізькій області за 11 місяців здійснено 674 заходів контролю з питань легалізації трудових відносин у 610 роботодавців. Порушення законодавства про працю в частині оформлення трудових відносин встановлені у 165 роботодавців, у яких 960 працівників працювали без належного оформлення трудових відносин. За жовтень-листопад 2018 року (після введення в дію розпорядження Кабінету Міністрів України №649-р) виявлено 255 працівників без належного оформлення трудових відносин, в тому числі:

- 32 працівники допущено до роботи без укладення трудового договору;
 - 179 осіб допущено до роботи без укладення трудового договору – на підставі цивільних договорів, що мають ознаки трудового договору;
 - 44 працівника було допущено до роботи без повідомлення ДФС.
- Також Олександр Ганненко проінформував про основні види порушень, які інспектори праці виявляють під час інспекційних відвідувань.

В обговоренні першого питання взяли участь:

Кравчун О.С., Чухрай О.В., Богдан П.В., Симоненко Н.М., Горбатов А.Ф., Лагунов А.Ю.

За результатами обговорення першого питання вирішили:

1. Взяти до уваги інформацію заступника начальника ГУ Держпраці у Запорізькій області Ганненка Олександра Олександровича.

З ПИТАННЯ 2: «Проблемні питання, які виникають у суб'єктів господарювання, у зв'язку зі змінами законодавства на ринку електричної

енергії» слухали директора ТОВ «Запоріжжяелектропостачання» Носіка Богдана Миколайовича, заступника директора з енергозбуту ПАТ «Запоріжжяобленерго» Кучерявого Костянтина Анатолійовича, які проінформували про зміни законодавства на ринку електричної енергії та про порядок дій суб'єктів господарювання у зв'язку з такими змінами.

Носік Б.М. зазначив, що наразі більшість нормативно-правових актів, що регулюють тарифи та умови співпраці між ринком електричної енергії, компаніями-постачальниками та користувачами, знаходяться у розробці або очікують затвердження.

В обговоренні другого питання взяли участь: Горбатов А.Ф., Рудакова С.С., Богдан П.В., Симоненко Н.М., Фролова Т.П., Кравчун О.С., Чухрай О.В.

Учасники засідання висловили великі сумніви щодо можливості запустити конкурентний енергоринок до означеної законом дати.

За результатами обговорення другого питання вирішили:

1. Взяти до уваги інформацію директора ТОВ «Запоріжжяелектропостачання» Носіка Богдана Миколайовича, заступника директора з енергозбуту ПАТ «Запоріжжяобленерго» Кучерявого Костянтина Анатолійовича.

2. Звернутися до Кабінету Міністрів України з пропозицією відтермінування нововведень на енергоринку та до Запорізької облдержадміністрації і Запорізької обласної Ради щодо підтримки такої ініціативи.

Термін: до 20.12.2018р.

3 ПИТАННЯ 3: «Про надання пропозицій щодо проблемних питань, які виникають у бізнесу, для включення до порядку денного засідання» слухали Головка О.С., голову Регіональної ради підприємців:

За результатами обговорення третього питання вирішили:

- надати до секретаріату Ради пропозиції для включення до порядку денного.

Термін: до 31.12.2018р., в подальшому – по мірі виникнення проблемних питань.

Голова Запорізької
Регіональної ради підприємців



О.С.Головка